

## VISA ELECTRON KARTICA HYPO ALPE-ADRIA BANKE - BEZBEDAN PRISTUP VAŠEM NOVCU, UVEK I SVUDA!

Uz Visa Electron karticu ćete imati pristup novcu na svom računu, gde god da se nađete!

Visa Electron karticom Hypo Alpe-Adria-Banke možete podizati gotovinu na bankomatima, koji nose VISA/VISA Electron oznaku, u zemlji i inostranstvu, a možete da je koristite i za plaćanje roba i usluga na mestima gde je vidno istaknut znak VISA Electron.

Svi troškovi u zemlji i inostranstvu terete vaš tekući račun u dinarima. Prilikom kupovine ćete se identifikovati potpisom ili PIN-om (ličnim identifikacionim brojem), a prilikom podizanja gotovine na bankomatima, isključivo PIN-om.

### KOJE SU PREDNOSTI KORIŠĆENJA VISA ELECTRON KARTICE?

**CHIP TEHNOLOGIJA** - Značajna prednost Visa Electron kartice Hypo Alpe-Adria-Bank a.d. Beograd je chip tehnologija, koja štiti podatke vezane za karticu i time onemogućava njihovo kopiranje. Visa Electron kartica na sebi sadrži silikonski mikroprocesor, poznat kao chip, koji omogućava visok nivo zaštite informacija i onemogućava zloupotrebu podataka. Na svim prodajnim mestima opremljenim Chip kompatibilnim POS terminalima obavezno je korišćenje PIN broja (ličnog identifikacionog broja).

**BEZBEDNIJE JE** – za razliku od gotovine, Visa Electron kartica je napravljena tako da bude trajna i laka za nošenje. I ako izgubite karticu, vaš novac je bezbedan na vašem računu.

**DAJE VAM KONTROLU** – kao da imate stalni pristup svom računu u banci. Ne možete da odete u nedozvoljeni minus jer je plaćanje ograničeno na raspoloživi iznos na vašem računu. Svaka transakcija se odobrava, a možete i da je proverite uvidom u mesečni izvod. Tražite u bilo kojoj ekspozituri banke da vam se izvod svakog meseca šalje na vašu e-mail adresu!

**OPUSTITE SE** – više nikada ne morate da brinete da li sa sobom imate dovoljno novca.

### KOJI SU TROŠKOVI KORIŠĆENJA VISA ELECTRON KARTICE?

Za plaćanje roba i usluga u zemlji i inostranstvu se ne naplaćuje provizija. Za podizanje novca sa bankomata Hypo Alpe-Adria Banke nema provizije, a na bankomatima drugih banaka u Srbiji se naplaćuje 2% od podignutog iznosa (minimum 100 rsd). Podizanje novca na bankomatima u inostranstvu se naplaćuje 2% od podignutog iznosa (minimum 200 rsd). Sve transakcije u inostranstvu, uključujući i plaćanje robe i usluga podležu naknadi za konverziju koja iznosi 1,50% od iznosa transakcije. Mesečna naknada za vođenje tekućeg računa iznosi 135,00 rsd.

### DNEVNI LIMITI

Mi smo radi vaše sigurnosti ograničili dnevni limit na bankomatu/EFT-POS uređaju u cilju sprečavanja zloupotrebe u slučaju gubitka ili krađe kartice.

Ukoliko želite da povećate dnevni limit, zatražite to u bilo kojoj ekspozituri banke.

	Bankomati	Bankomati + EFT-POS
Dnevni limit	20.000 rsd	50.000 rsd
Broj transakcija	3	12

### KAKO SE UPLAĆUJE NOVAC NA TEKUĆI RAČUN ?

Broj vašeg tekućeg računa je odštampan na kartici, ispod Vašeg imena. Uplatu na tekući račun možete da realizujete bez naknade u mreži Hypo Alpe-Adria-Bank a.d. Beograd, ili u nekoj drugoj banci ili Pošti, uz naplatu provizije te banke. Ova uplata se obavlja običnim nalogom za uplatu sa sledećim podacima:

- Račun primaoca: 908-16501-42
- Poziv na broj (odobrenje): «broj vašeg tekućeg računa»
- Svrha uplate: Uplata na tekući račun,
- Primalac: Hypo Alpe-Adria Bank a.d. Beograd

## **KOJE ELEMENTE BEZBEDNOSTI TREBA DA POŠTUJEM?**

Odmah potpišite svoju Visa Electron karticu i pažljivo je čuvajte. PIN ne saopštavajte nikome i nemojte ga držati zajedno sa karticom. Bilo bi poželjno da se transakcija obavlja pred Vama, a pre potpisivanja računa obavezno proverite iznos transakcije.

## **KOJE DODATNE USLUGE VEZANE ZA TEKUĆI RAČUN MOGU DA KORISTIM?**

Uz tekući račun možete da odaberete sledeće usluge, koje će vam poslovanje sa bankom učiniti jednostavnijim i efikasnijim:

- Slanje mesečnog izvoda po tekućem računu na vašu e-mail adresu
- Dopunu mobilnog telefona putem Visa Electron kartice
- SMS servis
- Elektronsko bankarstvo

Sve informacije vezane za poslovanje sa platnim karticama možete dobiti pozivanjem našeg Info centra na broj **0800 303 303**.

## **Spisak bankomata Hypo Alpe-Adria Bank a.d. Beograd**

<b>GRAD</b>	<b>ADRESA</b>	<b>GRAD</b>	<b>ADRESA</b>
BEOGRAD	Resavska 26, ekspozitura	NIŠ	Milojka Lešjanina 17, ekspozitura
BEOGRAD	Bulevar Mihajla Pupina 6, PC Ušće, ekspozitura	NIŠ	Dušanova bb, ekspozitura
BEOGRAD	Terazije 45, ekspozitura	BEČEJ	Trg Oslobođenja 4
BEOGRAD	Makedonska 21, ekspozitura	BAČKA PALANKA	Kralja Petra I 33
BEOGRAD	Bulevar Avnoja 8a, Hypo Plaza, ekspozitura	ZRENJANIN	Svetozara Markovića 2
BEOGRAD	Vase Čarapića 16-18, ekspozitura	SUBOTICA	Korzo 15
BEOGRAD	Trgovačka 2, Hypo Hill, ekspozitura	KIKINDA	Kralja Petra I 43
BEOGRAD	Bulevar Kralja Aleksandra 100, ekspozitura	SOMBOR	Kralja Petra I 24
BEOGRAD	Glavna 12, Zemun, ekspozitura	ŠABAC	Pop Lukina 2
BEOGRAD	Knez Mihailova 7, ekspozitura	ČAČAK	Pivarska 2
BEOGRAD	Gandijeva 21, TC Immocentar, ekspozitura	KRUŠEVAC	Trg Kosovskih junaka 1
BEOGRAD	Omladinskih Brigada 100, Mega Market IDEA	VRŠAC	Dvorska 1
BEOGRAD	Partizanske Avijacije 14	VRBAS	Maršala Tita 102
BEOGRAD	Brankova 13-15, ekspozitura	PANČEVO	Petra Drapšina 65
BEOGRAD	Ustanička 127c, Hotel Srbija	GORNJI MILANOVAC	Karađorđeva 8-10
BEOGRAD	Vojvode Stepe 114-116	SREMSKA MITROVICA	Kralja Petra I 46
BEOGRAD	Jurija Gagarina 14, Belville	LOZNICA	Vojvode Mišića 2
BEOGRAD	Kneza Miloša 69	KRAGUJEVAC	Dr Zorana Đinđića 11b
NOVI SAD	Bulevar oslobođenja 18, ekspozitura	BAČKA TOPOLA	Glavna 60
NOVI SAD	Temerinski put bb, Megamarket Rodić, ekspozitura	LESKOVAC	Bulevar oslobođenja 169
NOVI SAD	Narodnog fronta 12, Naftagas, ekspozitura	JAGADINA	Kneginje Milice 15

**U slučaju gubitka ili krađe kartice, molimo Vas da odmah pozovete broj 011 / 222 7 444 koji Vam stoji na raspolaganju 24 časa dnevno.**